

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Замовник: Територіальний центр соціального обслуговування Деснянського району міста Києва, код згідно з ЄДРПОУ: 25283364

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-10-04-009132-а

Предмет закупівлі: ДК 021:2015:15890000-3 Продукти харчування та сушені продукти різні (продуктові набори):

Очікувана вартість предмета закупівлі за лотом: 538 300,00 грн (п'ятсот тридцять вісім тисяч триста гривень 00 копійок).

Обґрунтування обсягів закупівлі

За результатами проведеної конкурентної процедури закупівлі продуктових наборів UA-2023-02-14-001633-а виникла економія коштів. У зв'язку із зростанням кількості осіб, що стали на облік у Територіальний центр соціального обслуговування Деснянського району міста Києва і належать до числа малозабезпечених одиноких громадян та інших верств населення міста Києва, середньомісячний сукупний дохід яких не перевищує двох прожиткових мінімумів для відповідної категорії, виникла потреба у закупівлі додаткових продуктових наборів. З урахуванням рекомендацій, затверджених протоколом Комісії з питань забезпечення киян безкоштовним гарячим харчуванням та продуктовими наборами при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.09.2023 № 02, Територіальним центром прийнято рішення здійснити закупівлю додаткового обсягу продуктових наборів за рахунок економії коштів в межах видатків, передбачених на цю мету міською цільовою програмою «Турбота. Назустріч киянам» на 2022–2024 роки» в кількості 140 продуктових наборів щоквартальних та 700 – святкових.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі

Рекомендований склад продуктових наборів визначений протоколом Комісії з питань забезпечення киян безкоштовним гарячим харчуванням та продуктовими наборами при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.01.2023 № 01. Товар, що є предметом закупівлі, повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, вимогам Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», чинним державним стандартам та/або технічним умовам, які розроблені виробником та затверджені в установленому законодавством порядку, що підтверджується документом про відповідність (декларація виробника (зокрема декларація про відповідність) та/або протокол випробувань щодо оцінки відповідності, та/або сертифікат якості та/або якісне посвідчення виробника або інший документ). Маркування товару відповідно до вимог Закону України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів». Тара повинна відповідати вимогам законодавства про якість та безпечність харчових продуктів, забезпечувати повну цілісність товару при транспортуванні.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Для розрахунку середньої допустимої ціни продуктів харчування, що входять до складу продуктових наборів, було використано ринкові ціни на основі даних вебсайтів найбільших продуктових супермаркетів міста Києва: Метро ([https:// metro.zakaz.ua/](https://metro.zakaz.ua/)), Auchan: (<https://auchan.zakaz.ua/uk/>), Novus (<https://novus.zakaz.ua/>) та інших. Очікувана вартість одного продуктового набору щоквартального складає 845,00 грн: продуктового набору святкового – 600,00 грн. Таким чином, очікувана вартість предмета закупівлі визначена в межах кошторисних призначень і становить: 845,00 грн x 140 шт + 700,00 грн x 600 шт = 538 300,00 грн (п'ятсот тридцять вісім тисяч триста гривень 00 копійок) з ПДВ.

Уповноважена особа

Лілія ХАЛЕЦЬКА